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会場

府立豊島高等学校１階　会議室

出席者(委員）

開催場所

家島会長、東前委員、安藤委員、大石委員、村井委員

学校運営協議会 議事録

府立豊島高等学校

浦山　聖　

開催日時 令和４年６月24日（金）15:00～16:40　　

次回の会議日程

令和４年10月末を予定

府立豊島高等学校１階　会議室（予定）

出席者(学校） 浦山校長、坂口教頭、藤井事務長、甲田首席、井伊教諭、池尾教諭

傍聴者 なし

議題等(次第順）
・令和３年度学校評価、令和４年度学校経営計画について
・４５期生進路状況について
・スクールミッション及びスクールポリシーについて
・令和５年度　教科書選定について

〇令和４年度　学校経営計画
・全体については異論なし。承認される。
・先生たちの働き方改革はうまくいってるのか？観点別評価と言う新しい評価方法が今年度一年生より始まった。考えることが増えて
います。
・先生たちはとても忙しそうですが、放課後生徒たちからの質問を受けたりする余裕はありますか？忙しくて思う通りにできていませ
ん。厳しく愛情をもって指導してください。
・生徒たちからの質問に対して解説動画を撮っておく。視聴しても分からない生徒は個別に対応するというのはいかがでしょうか。
・新しいことを１つ始めるなら、２つはやめていかないと忙しさはなくならないと思う。
・先生方には元気であって欲しい。余裕がないようでは生徒に丁寧な対応ができなくなってしまう。学校だけでは解決しないこともある
のではないでしょうか。
・主体的に学ぶ姿勢を評価するということですが、４０人も生徒がいては難しいのでは？３０人２０人になればと思いますが。

〇４５期進路状況について
・「自分で決めることが大事だ。」「自分の行きたい進路を考る。」ということで生徒を指導をした。４年生大学へ進学した人数が４月の４
年制大学への進学希望者の数より多かった。例年より指定校推薦で進学した者が減った。
・進学して３年後に、満足しているかどうかを問うてみて、それを進路指導の評価指標にしてみてはいかがか？追跡調査をするのは大
変でしょうが。
・「何がしたいのか」、「自分の行きたいとこ」を考えさせる指導は良いと思う。
・受け身の大学生が増えているとある大学の先生がおっしゃていました。日本の将来は大丈夫なんだろうかと考えてしまう。自分で考
えて行きたい進路を決めるというのはとてもいい指導だと思います。

〇スクールミッション及びスクールポリシーについて
・抽象的なもので、考えにくいものだと思います。考え作られた方たちは、これが職員のみなさんがみんなで一つのことを考えるきっか
けとなればよいと思って作られたのではないでしょうか。

〇教科書採択
・特に意見はなし。大変な作業なのでご苦労様です。
・新しいカリキュラムとなり、今までにない科目や内容となっているものもあります。採択予定の教科書陳列しているので閉会後ご覧く
ださい。

〇その他
・この会に出てみなさんのお話を聞けて、とても勉強になりました。
・３つの風を大事にしてください。「風通し」「逆風」「追い風」。風通し良くopenにしていると人が助けてくれることも増えるだろうし、やる気
もおきてくる。逆風も楽しんで乗り越える姿が、生徒にもいい影響を与える。追い風のときは、一気にそのタイミングを逃さずに。

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料 令和３年度学校評価、令和４年度学校経営計画、45期生進路状況、スクールミッション等、教科書見本本

備考


